

A股短期存在超跌反弹需求

或因上方压力 反弹力度不大

周三早盘,两市受美股大涨影响高开。沪指开盘后小幅冲高,但证监会叫停跨界定增的消息迅速波及A股,两市盘中一度大幅跳水;随后媒体称传言消息并不准确,并购或定增收购“不盈利仅讲故事的标的”将被禁止,而一般的项目并未被全面叫停。市场重新企稳回升,沪深两市股指双双翻红。下午市场表现较为平稳,但以虚拟现实为代表的题材股持续走低。盘中中字头个股崛起,中国交建强势领涨,盘中直线拉升逾10%,沪指受到带动涨近1%。

截至收盘,沪指报2837.04点,涨4.45点,涨0.16%;深指报9781.15点,跌12.06点,跌0.12%;创业板报2034.93点,跌19.30点,跌0.94%。成交量方面,沪市成交1460.23亿元,深市成交2470.60亿元,两市共成交3930.83亿元,较上一交易日增量近500亿元。

巨丰观点:11日,股指盘中短暂探底后企稳回升,迎来超跌反弹,在连续大跌后短期风险逐步释放。盘面上看,10日一度表现的“中”字头个股11日午后继续表现,但力度稍逊,而权重股的回升

可谓是11日指数良好表现的主要因素。此外,防御性板块在11日集中表现,预示大资金对后期行情仍保持谨慎。消息面,证监会叫停跨界定增,导致的结果就是壳资源、虚拟现实等概念股重挫,影响题材股的表现;技术上,股指连续走低后,短期风险逐步释放,11日探底后回升,短期存在超跌反弹需求。总体上,巨丰投顾郭一鸣认为,连续杀跌后,股指探底反弹,部分抄底资金开始介入,短期反弹在即,但上方压力重重,2900点或是反弹一道坎。

福建天信:11日午后市场狂拉中字头,包括石油、建筑等板块盘中异军突起,瞬间带动股指的上涨。但是在股指上攻的同时下跌的个股和跌幅加大的个股却增加了很多,特别是中小题材板块成为重灾区。在中小题材等板块未止跌的前提下,市场的赚钱效应和人气很难被激发出来,即使目前股指确实也存在反抽的机会,但是在没有赚钱效应的前提下,市场的反弹空间理论上也不大。所以建议投资者不要盲目的去追涨。股指近期连续考验2800点的整数关口,但

是股指始终未能跌破该点支撑,并且一旦股指跌至该点附近,市场便会出现明显的护盘,可见股指在2800点维持可以确认为是本轮快速回调的阶段性低点。股指在2800点附近具有很不错的估值优势,长期的投资价值将初步体现出来。同时创业板指接近5个月震荡区间的中心位置,支撑表现较为强大,且量能同时产生快速萎缩,触底之后有望迎来反弹,建议投资者目前要做的是仓位分配要合理,以分批式、小仓位阶段介入。

(记者 单成镇 整理)

80后子女如何帮父母理财

让他们安享晚年生活

作为一个“80后”,相信很多同龄的朋友已经开始成为三代人的主心骨,需要逐渐开始帮助曾经护佑我们的父母理财了。老年人的理财需求其实很简单,麻烦的是,你需要在大量观念冲突的前提下,把这事前处理顺,难度不亚于戴着脚镣跳舞。

给父母普及一些理财知识。一些保守型的父母辈的人,可能所谓的理财手段也就是存款,把钱存进银行;一些开放型的父母辈的人,胆气会比较大一些,会买一些P2P理财产品之类。作为子女,接受社会新鲜资讯更快一些,可以经常和父母聊天,灌输他们一些正确的金融知识,让他们购买一些稳妥安全的银行理财产品、国债之类,不要轻易的被一些高收益的广告迷惑,实在拿不准主意的,也要让父母及时和子女商量,不要听信外人的道听途说。

帮助父母理财,但是投资首先要确保本金安全。父母的钱可以说真的是他们的养老钱,对他们来说非常重要,在帮助父母打理钱财的时候,一定要把本金安



全放在首位,宁可收益低一些,也尽量不要发生本金亏损这样的事情。在这个前提下,可以选择的投资理财品种可能就少了一些,股票、期货这些高风险的还是建议不要碰。

为父母购买一份保险。父母年纪越来越大,身体健康尤为重

少不会冲动做决定。

@我就是想起个独一无二的名字:银行的理财产品本身就是有风险的,你抱着只赚不赔的想法去投资理财本身就是错误的。“投资理财的话就一定要有风险意识,这也是很多银行在客户购买理财产品前会反复提到的,还会做风险评估测试。永远记住,风险跟收益是成正比的。”“如果随便理个财就能有百分之十几甚至更高的收益,那还有谁会去存银行?”

要。对于很多老人来说,子女一般不再身边,特别是没有子女的老年人来说,身体健康得到保障是养老最应该优先考虑的问题。建议为父母购买合适的医疗保险,以此保证健康,同时也为家庭降低资金风险。

@伪装大师许魔 1950:“80后”开始要帮父母理财。“父母上年纪岁数大,需要儿女在身边照顾,身体和经济财务都包括在内,要全方面照顾父母。”

@布衣清茶淡淡香:老人们的财务健康取决于子女所付出的情感关注度。

@王旭安:劝告老人家,需要知识更新代谢,更需要与忘年小友后辈交流。“还是放下老年人滴水自尊大和刚愎自用吧。



首页 发现 游戏 注册 | 登录
名博论股

@洪榕

上海大智慧股份有限公司 微博签约自媒体

两全其美更多的只是美好的愿望,当我们为一个政策或策略叫好的时候,容易忽略为这个政策或策略的实现需要付出的代价,若对这个代价估计不足准备不充分,那就很可能倒在黎明前……会跌到哪里,拐点什么时候出现从来就不是我思考行情的重点,我只保证黎明真到来时自己是清醒的,这也是自己所有投资策略及行为的主要目标。

@爱在眉梢:

记得老师有一篇文章,一旦养老金入市,中国的全面牛市将不请自来,这条微博不知道老师是不是有说这个意思。

@洪榕:

股市要赚钱首先是不能错过牛市,抓不到抓不住牛市在牛市表现再优秀也没有任何意义。所以,既然选择股市,永远不能输的是那颗牛市来临时敢于癫狂的心,这颗心才是最宝贵的,所有会损伤这颗心的行为都是愚蠢的。

@月冷千山:

要想保持清醒不被熊市折磨得麻木不仁,必须从心底相信未来光明会来,可是很多人的心是动荡不安的永夜。

@投资不关注大V:

我感觉股市已经没什么可怕的了,最多再跌五百点,主力该出的都出了,现在等待砸盘建仓呢。

@吴氏微言:

老师,这最后一跌要跌到啥时候呀?

@chengfm2013:

专业投资者一直想教会社会投资者要保持队形,怎么可能啊。

@你妈喊你回家吃饭:

谢谢先生大跌之前的视频和文章,又一次选择出来看看,现在每天看到先生的文章,都觉得很幸福,温暖!

洪粉家人何等之有幸!

@面朝大海春暖花开:

洪老师对权威人士的政策要付出什么代价心里没底。

@羊小兔子:

谁都知道不能倒在黎明前,关键是黎明在何时出现?

@深海小鱼ss:

等养老金,等一切可以等的增量资金,绝不允许倒在黎明前。

@俭_俭:

谢谢老师!现在是熊市末期,不用怕。

(本报综合)

买房不如租房,朋友的“房经”

□峰回路转

朋友二毛在单位可算是一个另类,到不是他思想有多偏激,行为有多怪诞,而是他独特的房经。当别的朋友四处筹钱买房,将所有的积蓄花的精光不说,还借了不少款,而他却是另类,手里握着大把的钱,却连自己住的一套房都没有,现在还是租房住,光搬家就好几回了。对于他的房经——有房不买租房住,朋友们多有不解。

那日朋友们小聚,朋友康哥说道:“二毛这么多年了,你一直四海为家,靠租房为生,连自己的个窝都没有,让孩子们跟着你搬来搬去也真不是个办法,如今你手头富裕的很,何不买一套?”康哥的疑惑和不解代表了大多数朋友们的意思。

一向不善言语的二毛,那日突然言语多了起来:“租房、买房同样是住,租房不用当房奴,也不用为高额的房贷发愁,尤其是那些刚就业、工资少且工作不稳定的年轻人,手头富裕了还可以旅游了,聚会了。租房也不用为房屋装潢、维修操心。更不用担心房价下跌,房产贬值等。再说,我们还可以把买房的钱用来投资,买基金了,买保险了,现在市场上理财产品多的是,像我那几年,没买房,将钱投资到大车搞货运,还买了些股票,那时候经济很给力,还真没少赚钱,远比买房增值赚得多。再看看我们单位的小刘,刚毕业上班,手头还没有积蓄,靠父母的微薄积蓄付了首付,现在挣的工资大部分交房贷了,手头所剩无几,现在不敢买车,不敢旅行,连出来吃顿饭都不敢,虽住的自己房子,但生活质量真得不敢恭维。至于以后他的房子能

否增值还是个未知数,说到底,买房和租房哪样到底实惠,还得精打细算……”

二毛的理由十分充足,讲起来头头是道,听起来句句在理,与平时一言不发的表现相比,可以说是判若两人。对于我们这些一直以有房住、房子多自豪的“房主”们,听了二毛的租房理论,就像醍醐灌顶,真是如梦初醒。从某种意义上讲,租房也是一种投资和理财手段,尤其是在房价下跌,房产冷淡,未来房产市走向不明朗的情况下,买房存房还是有一定风险的,还不如租房,把买房的钱用来投资理财,或许会有更大的收益。



启事

如果你是炒股牛人,在征战股市上有独到的策略;如果你是资深股民,在股海浮沉中有酸甜苦辣故事;亦或你仅仅是股市政策、大盘趋势、行业基本面、操作技术有看法和思考;如果你会精打细算,是种种理财持家之道的达人,请将您的一己之见或故事发至《钱经》版,与广大读者分享。

投稿注意事项:
 ①稿件字数不限,内容简明了,逻辑清晰。
 ②投稿信箱:904169638@qq.com。
 ③联系电话:0632-3319120。
 ④投稿请注明姓名、准确的联系方式、邮政编码、邮箱。
 ⑤来稿一经采用,将通过电子邮件或电话形式通知作者并发放稿费。